

Библиотеки Демского района Уфы провели акцию "Прочитаем Пушкина вместе"

Дата: 07.06.2018

Источник: Информационно-аналитический отдел Администрации Демского района ГО г.Уфа

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Демский район](#)

Количество просмотров: 104

6 июня вся наша большая страна отмечала праздник – Пушкинский день в России. Александра Сергеевича считают основоположником современного русского литературного языка. Творчество писателя невероятно богато и разнообразно. Его литературное наследие объединяет людей самых разных возрастов, национальностей и вероисповеданий. А ещё мы признаём, что Пушкин - это наше всё».

В день рождения великого русского поэта проходят самые разные поэтические праздничные мероприятия и, конечно, библиотеки № 13, № 25 и № 35 Дёмского района не остались в стороне. Они решили в этом году провести акцию «Прочитаем Пушкина вместе» и вышли на одну из самых многолюдных улиц района - улицу Ухтомского. Всем прохожим библиотекари предлагали вспомнить стихи великого поэта, или другие его художественные произведения.

Книжная выставка «Я в гости к Пушкину спешу» стала основой всего мероприятия. К литературе, представленной на ней, то и дело обращались не только те, кто не очень уверенно мог процитировать Пушкинские строки, но и люди пожелавшие попробовать себя в качестве чтеца сказок и других, не менее известных, произведений Александра Сергеевича.

Демцы реагировали сначала с изумлением на поздравления с Пушкинским днём, а потом всё более и более настраиваясь на поэтическую волну начинали цитировать строки и из поэмы «Руслан и Людмила», и «Сказку о царе Салтане...», и , ну как же без этих строк, - «Мой дядя самых честных правил...» из «Евгения Онегина».

Библиотечная акция закончилась, но любовь к творчеству великого русского писателя продолжается. И прав был поэт Михаил Кузмин, написавший в своё время о Пушкине: «Он жив! у всех душа нетленна, но он особенно живёт!»

<http://old.ufacity.info/press/news/291656.htm>

